
ERRATA

FILM-ASYMMETRY EFFECTS IN RESONANT PHOTOEXCITATION OF PLASMONS. Peter J. Feibelman [Phys. Rev. Lett. 35, 617 (1975)].

Ref. 2 should read "P. J. Feibelman, 'Surface Electronic Structure Information from Bulk Plasmon Photoexcitation in Free-Electron Metal Films,' Phys. Rev. B (to be published)."

SEARCH FOR CHARMED PARTICLES. Y. Iwasaki [Phys. Rev. Lett. 35, 749 (1975)].

In Table I, on lines 5 and 6, the predicted masses 2.35 and 2.6 (GeV) should be interchanged.

$\psi(3684)$ RADIATIVE DECAY TO HIGH-MASS STATES. G. J. Feldman, B. Jean-Marie, B. Sadoulet, F. Vannucci, G. S. Abrams, A. M. Boyarski, M. Breidenbach, F. Bulos, W. Chinowsky, C. E. Friedberg, G. Goldhaber, G. Hanson, D. L. Hartill, A. D. Johnson, J. A. Kadyk, R. R. Larsen, A. M. Litke, D. Lüke, B. A. Lulu, V. Lüth, H. L. Lynch, C. C. Morehouse, J. M. Paterson, M. L. Perl, F. M. Pierre, T. P. Pun, P. Rapidis, B. Richter, R. F. Schwitters, W. Tanenbaum, G. H. Trilling, J. S. Whitaker, F. C. Winkelmann, and J. E. Wiss [Phys. Rev. Lett. 35, 821 (1975)].

The last sentence of footnote 7 should read "They are not observed at the level of 0.1 of the expected rate." instead of "... 0.7 of the expected rate." This error almost reverses the meaning of the footnote.